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=> Ayni blrlmdekl iKi goklugun karsilagtirilmasina oran denir.
Ali 75 kg, Akin 80 kg ise,

Lo o 75 15,
Ali'nin Kilosunun Akin'in Kilosuna orani; — = —dir.
80 16
Omer 18, Yusuf 24 yasinda ise Omer‘in yasinin Yusufun yasina orani
3
z = —tur.
24 4
a ¢
- —=—=K ise
b d
a.d=b.c
a ¢
- —=— =K ise
b d
a=b.k, c=d.kdr




a b a
— = — jse —
4 3 b

orani kagtir?




a->b

3
a+b 5

. a
Ise 5 orani kactir?




o S
olduguna gore — orani kagtir?
c




a C
- —=—=z=K ise
b d
a+c
= kdir.
b +d
a C
- —=—-=K ise
b d

X-a+y-cC

= kdir. (x #0, y # 0)
X-b+y-d /

C
— =Kk ise
d

. C
= k%dir.
- d




a+b

=3
b

a+b=21ise a degeri kactir?




olarak veriliyor.

a+2b - 3c =32

ise a + b - c igleminin sonucu Kag¢tir?




olarak veriliyor.

2a + b - 3c = 52 olduguna gore, b kag¢tir?




C
— = — = — olarak veriliyor.

2a+Cc-b=24isea+ b + c toplami kactir?




Bir kek yapiminda kullanilan un miktarinin yag miktarina orani i yag miktarinin

seker miktarina oran ?"rir.

Kek igin toplam 540 gram un - yag ve seker Kullanildiginda gore, ka¢ gram
seker Kullanilmigtir?




2
Yasin'in buglinkii yasinin Mert'in buginki yasina oran —tir.

5
Ikisinin yaglari farki 15 ise, Mert kag yasindadir?




Uzunlugu 40 metre olan bir binanin 250 oraninda kucultulmusg maketi yapilacaktir.

Buna gore, yapilacak maketin boyu kag cm'dir?
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Sekil Ide 12 es pargaya ayrilmig bir dikdortgen, Sekil IIde 6 es parcaya ayrilmis
bir altigen verilmigtir.

Her iki gekilde boyall parca sayisinin boyali olmayan parca sayisina orani birer ke-
sirle ifade ediliyor.

Buna gore, bu kesirlerin toplami kactir?

1 1
B)? C)? D) 2 E) 3




300 gramlik bir pizzayi Omer ve Ali paylasiyorlar.

. 2
Omer’in aldigi pizzanin, Ali'nin aldi§I pizzaya orani N ise Ali ka¢ gram pizza
almigtir?




“ornek:

3
Bir pasta yapiminda kullanilan unun yaga orani Y unun sekere orani —tir.

3

Buna gore, kullanilan yagin sekere orani kagtir?




, 3a + 2¢C
Ise orani kagtir?
3b + 2d

a+b=48ise a kactir?




Yukaridaki bog kavanozun icine once 12 tane kirmizi boncuk atiliyor. Daha sonra
bir miktar mavi boncuk atiliyor.

Son durumda kavanozdaki mavi boncuk sayisi, tum boncuk sayisinin —'i oluyor.

S
Buna gore, kavanoza ka¢ tane mavi boncuk atilmigtir?

A) 14 B) 16 C) 18 D) 20 E) 24




